Vorlosung Linare Algebra A vemn A% Deagwbe, 2042,
WA Uee: VW Uellovaeont, X~ Mot

W it wnd g mall. ein KUR

LW = TLU WL meaf e WY Unerraum
= Hom (V, W)

* L(V\V)= End (V) ist Terg gl +,0

CQL(V) = Ead (V)T Gruppe b4, o

- 6L (K) % K* = k{03
GimpperniSo

bey. K-VR V- W=K,

V= V= LV KD €KY o il

WAE nesrdn \/v olom P alcomwm von V.

I ¢¢ \/7a(§o $: oK lintas wndl ist 5 nidt Aa
Jiallabbildung, ol.b. $%0, olown ST & swgelrhv.
Deun: 05 gaft dimn on €V it Fw)=x £0,
als §(vx")=A also §(vx'a)=a Lu ack éelieég.

Man rewn” ds Elonenle v\ Lintac{ormtn auf V.
Dee Wem gt Liviar{pem  5#0 W\L H/y)ouebm in /.

Tst H=koo (5) wod £20, so oilt wadd olom Homomonohy s
8243 olass /g E K,




‘@a{s}f:aé: \/ﬁjP{’_ Fur (‘],ea(as Pag - q,f,é]Rz <C Aomn
g A(éf(O(amj §M; ]R—l-%@, (x,y)*-)qx +>/[,~
et Lintar{som, .
[\/g/{- §2.8 BSF (ﬂ), G "ﬁl"]/l, (/% (Klﬂ:y’/mxj{
Aot : haslB)= Gy

Talsadhlid st ot Abbildoy  R®—(R?)"
(a,0) zsaa,,w
Lnegsr waol éld'.e[é‘kv ):!Z\Av)) alss (TR’)VQ/IR?.

g 3. Evztustndonsystome, Basen wnd Matnzen

Es e \/ ewn /('Vdé‘fo\;wwmq, (/\}@;\Z(Lr S%

Wapey g €V olthortn und a,,... 00 €K SKalre.

Dann nownl magn U =0, 0,+.. .+ Vs Q¢ Coma
Lintackombination olec \plitocty ap... 5.

St A4 besagt: st X €V ene Ton|minit,
ol ynn 6&W olas QF‘H’MJ% X7 oms alem
Linackmbinationtn v Veltocen ans Xu §0F,
dh, <XV =5 %o+ tx5a5] SEN wu %€ X0 T0]
Appey As ék}

Wean <KX=V o haist X Ervengondensystom Lo V.
Iim augwe/{new %(7‘% es \)‘\JQ v&%km ERW%/&ASWM

Lo wadn Yoghopn VeWowaum. TS 41t 2um Béspiel
e %\/ =LY = {N-Wf Y




Wi  bebachttn, i dhisem ka}ai?% mimunadL EDM;%@(%SVSTM_
Whe M@'(’ "“minipnad ' e

MDA Sei M ot Miwge wnd 56 P pint Mongs vom
Tollmtmaon von. M, a0 T £ T(M.
‘Tt Momge A €P hGt minimal (i P),
wenn 67 Keon BETP 96t wit B EA
v Mge AEP WG maximd (i D),
wern es Kon BEP 9i6t mit A £ B.

By T P= Plm) st B winimal uad M 5t maimal.
T P=14. 00 W0 fa3ff < O(m), M= Fa2,3]

mo.x;mq,(,-b f,,,z] 5,1‘3} & wmasimal
Ny

§4Y
Jut
ﬂ & minim

Tot U on Vellbvwawm, so baigst an Erzoupendinsysten,
ESV mnimdts ERwatndtnsysim, wean € mininal
n oler Minge alle EQUGomdtnSySmt von |/ isE,

wenn 5 also Key, Ff‘w«éwlﬂngyftam FeV gt F&E.

Respd: \[={R, E={ 0N, (10].
s it Cxy)=(0My +(4,0)x, abo st € an T eugbrdtn -
Systum.  Of{ensichd il gilt )
8oy = (o lye R+ 1R
(101> = &, 0) IxeREFTR,
g9 =3 0T, .
olso U E am wiwnimafys W%d@ﬂgym v



@ajegem st ¥~ { M'O): /4,/13/ (41(5)\7
M(,Z\‘% minimal (4, 0)'('2)"' //’/4)'3 - (/’:3)/
st amh F-3013)F =5 (40, (4N] e
Crm gt Sy ot fua R

'%eom&w; Tt YU onm €R€M;Wsym wndl.

(

ViS‘t >('-§ \/79\/[ So (Sf MLZ\ }" G
EQWWS/SM

[2] D Se UV ogim K-Veltowamm, Ti Tedmenge X €/
NG Y ubhonyiq, wenm €5 Veldtoten ~
Uppo1 Vs € X gibt, mib L4V fun 8f (b dil v v
und Skinlesen 010 € K bt Sind franesst s
So dass ?J/V‘: ) 0=wnga,t. .t As
(i) es 46t en | wnd ao-g(:O,

Buispitly: + X=70] st lineas abbingiq, odewn O =0,
(524, %,20, o= /)
+ Die Mmge F=1 (A0, (), (13)f= R ist
liae abhangig, oenn (0,0)= (1,0):(2) +(44)-3 + (4 3)- ().

st X 2\ wmdd linar otblangiq,  plann b3t X

({neaqr maéhfmg,:j .

Dies badpuTet dol4ondps
SE W G R oy, 05 EK, ke i iky
und W[t 0= 0,4 4154, So {olfi daroms
Q=0 =...-Zs =0.
E@S'gie&t o BV it lwas w/\q%a}gag.
. WOUR %;H 0 é)(‘é\/‘ olan st X [inear 46A2M:'3 [QA—}




f (4, o)i (0,4)}31]{‘ ot linear Wmabhﬁﬂhan‘/ﬂ:

(4,0) % HU,M =(0,0) & x=y=0

&OMJ&WM It YU liwar umq%mﬁ«q So ‘SJ( ﬂw% ,Hzéé

TQA'WLa/qu/Q Yy £ X liAgf umbWh@nq




